



В городе Тарко-Сале девушка предстанет перед судом по обвинению в незаконном приобретении и хранении наркотических средств в особо крупном размере

Следственным отделом по г.Тарко-Сале следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу завершено расследование уголовного дела в отношении юной местной жительницы. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.228 УК РФ (незаконное приобретение и хранение наркотических средств).

Следствием установлено, что 24 июня 2015 года в городе Тарко-Сале в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий сотрудниками наркоконтроля задержана 17-летняя девушка. В ходе досмотра при ней было обнаружено наркотическое средство "Спайс" в особо крупном размере. Как пояснила обвиняемая, наркотическое средство ей продал ее новый друг, когда она пожаловалась ему на плохое настроение.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд, для рассмотрения по существу.

09 Октября 2015

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/975537>